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10.
Tracez le diagramme énergétique qui correspond à chacun des énoncés suivants. Sur chaque diagramme, dessinez des flèches qui indiquent la variation d’enthalpie et l’énergie d’activation de la réaction directe.


a)
Une réaction a une variation d’enthalpie de –50 kJ et une énergie d’activation de 90 kJ.
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b)
L’énergie d’activation de la réaction directe est de 135 kJ, tandis que l’énergie d’activation de la réaction inverse est de 215 kJ.
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c)
Pour être amorcée, une réaction a besoin de 225 kJ, puis elle dégage 125 kJ.

	
	


11.
Voici le diagramme énergétique d’une réaction.
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a)
Écrivez l’équation thermique de la réaction.

	
	H2(g)  I2(g) ( 2 HI(g)



         

∆H  –10 kJ
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